

सलमान खान की किसी का भाई किसी की जान का नया गाना बथुकम्मा रिलीज

बॉलीवुड स्टार सलमान खान की फिल्म मोस्ट अवेटेड फिल्म किसी का भाई किसी की जान का अच्छा खासा बज बना हुआ है। इस मूवी की चर्चा हर तरफ हो रही है। साथ ही भाईजान के फैंस मूवी का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। बीते कुछ दिनों में इस फिल्म के कई गाने रिलीज हो चुके हैं जिसे दर्शकों ने काफी प्यार दिया है। इस बीच सलमान खान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान का नया गाना बथुकम्मा रिलीज हो गया है जो कि इंटरनेट की दुनिया में आगे की तरह फैल रहा है। गाने में सलमान खान का लुक देखने लायक है। बता दें कि बथुकम्मा सलमान खान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान का चौथा गाना है। यह सॉन्ग इसलिए भी खास है कि भाईजान



इसमें साउथ इंडियन लुक में नजर आ रहे हैं। इस गाने के बोल तेलुगु और हिंदी भाषा में हैं। साउथ इंडियन लोगों में इस सॉन्ग को लेकर अलग ही क्रेज देखने को मिल रहा है। सलमान खान ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर एक पोस्ट डालकर इस गाने के बारे में जानकारी दी है। सॉन्ग में पूजा हेगड़े भी दिखाई दे रही हैं। गाने में पूजा की खूबसूरती देखने लायक है। वहीं फैंस इस गाने पर जमकर रिएक्ट कर रहे हैं। बताते चलें कि सलमान खान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान 21 अप्रैल को बड़े पर्दे पर रिलीज होने वाली है। मालूम हो कि सलमान द्वारा निर्मित इस मूवी में वैकटेश दगुबाती, जगपति बाबु, भूमिका चावला, अभिमन्यु सिंह, शहनाज गिल, जस्सी गिल, राघव जुयाल, सिद्धार्थ निगम, पलक तिवारी भी हैं। खास बात तो यह है कि शहनाज गिल इस फिल्म से बॉलीवुड डेब्यू करने वाली हैं। जानकारी के लिए बता दें कि सलमान खान को सबसे ज्यादा चर्चित फिल्म टाइगर 3 भी जल्द ही रिलीज होने वाली है।

शाकुंतलम का पहला गाना मल्लिका-मल्लिका हुआ आउट

साउथ एक्ट्रेस सामंथा रथ प्रभु अपनी आने वाली फिल्म शाकुंतलम के गूड रिलीज के लिए पूरी तरह तैयार हैं। साथ ही फिल्म के प्रमोशन्स में पूरी तरह लगी हुई हैं। शाकुंतलम का पहला सॉन्ग मल्लिका मल्लिका का वीडियो रिलीज हो गया है और सामंथा इस गाने में बेहद खूबसूरत नजर आ रही हैं। गहनों के रूप में फूलों के साथ एक सफेद पारंपरिक लहंगा पहने एक्ट्रेस सुंदरता की मिसाल दे रही हैं। आपको बता दें कि, मल्लिका-मल्लिका शीर्षक वाला यह गीत 5 भाषाओं - तेलुगु, हिंदी, तमिल, मलयालम और कन्नड़ में रिलीज किया गया है। वीडियो में सामंथा एक तालाब के किनारे गीत गाती नजर आ रही हैं। वह सफेद रंग की साड़ी के साथ पीले फूलों के श्रृंगार किए नजर आ रही हैं। गीत में एक्ट्रेस धैर्यपूर्वक अपने प्रेमी की प्रतीक्षा करती है। बता दें कि, इससे पहले, जनवरी में, मल्लिका मल्लिका का लिрикल वीडियो जारी किया गया था, और अब, अप्रैल में सिनेमाघरों में फिल्म की रिलीज से पहले पूरा वीडियो आउट किया गया है। इस बीच, सामंथा रथ प्रभु ने खुलासा किया था कि उनका किरदार शाकुंतला 5वीं सदी जितना पुराना होने के बावजूद उनसे जुड़ता है। फिल्म के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, यह आश्चर्यजनक है कि मैं आज भी एक समकालीन आधुनिक महिला होने के नाते कनेक्ट करती हूँ, मैं उससे जुड़ती हूँ और वह किरदार बहुत ही मेरे जैसा है। वह मजबूत है, वह अपने विश्वासों के बारे में मजबूत है और वह प्यार के लिए बाहर जाती है, वह दृढ़ विश्वास रखती है और जहाँ वह



समाज में रहना चाहती है। फिल्म के बारे में बात करें तो, शाकुंतलम दुष्यंत के पुरु राजवंश की भव्यता और वैभव को दर्शाती है। पौराणिक नाटक की कहानी सामंथा रथ प्रभु द्वारा निर्भाई गई शाकुंतला की महाकाव्य प्रेम कहानी और महाभारत के राजा दुष्यंत के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसे देव मोहन ने चित्रित किया है। इस फिल्म में अल्लू अर्जुन की बेटी अरहा भी अपने अभिनय की शुरुआत करने जा रही हैं और राजकुमार भरत के रूप में दिखाई देंगी। मोहन बाबु, सचिन खेडेकर, गौतमी, अदिति बालन, अनन्या नगल्ल और वार्शिन साउंडराजन भी अन्य लोगों के साथ तेलुगु नाटक में प्रमुख भूमिकाएँ निभाते नजर आएंगे। बता दें कि, फिल्म शाकुंतलम 14 अप्रैल को सभी 5 भाषाओं - हिंदी, तेलुगु, तमिल, मलयालम और कन्नड़ में रिलीज होगी।



रवि तेजा की फिल्म टाइगर नागेश्वर राव का नया पोस्टर जारी

बॉलीवुड अभिनेत्री कृति सैनन की बहन नूपुर सैनन सुपरस्टार रवि तेजा की फिल्म टाइगर नागेश्वर राव के साथ पैर इंडिया डेब्यू करने जा रही हैं। ये तेलुगु इंडस्ट्री में भी उनकी पहली फिल्म होगी। अब फिल्म से जुड़ी एक अहम जानकारी सामने आई है। बुधवार को निर्माताओं ने ऐलान किया कि यह फिल्म 20 अक्टूबर, 2023 को सिनेमाघरों में दस्तक देने के लिए तैयार है। टाइगर नागेश्वर राव में गायत्री भारद्वाज, रेणु देसाई, जिशु सेनगुप्ता और अनुपम खेर भी हैं। कैप्शन में अनुपम ने लिखा, मेरी तेलुगु फिल्म हैसिंग टाइगर नागेश्वर राव 20 अक्टूबर 2023 को रिलीज के लिए तैयार है। निर्माताओं ने फिल्म का नया पोस्टर भी साझा किया है, जिसे देश प्रशंसकों का उत्साह काफी बढ़ गया है। टाइगर नागेश्वर राव एक पैर-इंडिया फिल्म है तो इसे निर्माता कई भाषाओं में रिलीज करने की योजना बना रहे हैं। वामसी इस फिल्म के डायरेक्टर हैं। द कश्मीर फाइल्स के प्रोड्यूसर अभिषेक अग्रवाल ही इस फिल्म को प्रोड्यूस कर रहे हैं। टाइगर नागेश्वर राव एक पीरियड ड्रामा फिल्म है, जिसमें आपको जबरदस्त एक्शन दृश्य देखने को मिलेंगे। टाइगर नागेश्वर राव कुख्यात चोर की बायोपिक है और 70 के दशक में स्टुअर्टपुरम नामक गांव में स्थापित है। अभिनेता के लिए पहले कभी नहीं देखे गए किरदार में रवि तेजा की बाँड़ी लैंग्वेज, बोलने का अंदाज और गैटअप बिल्कुल अलग है।



ऑरेंज कलर के आउटफिट में ज़लैमर का जलवा बिखेर रहीं श्रद्धा दास

खूबसूरती ऐसी कि आँखें रह जाएंगी खुली

एक्ट्रेस श्रद्धा दास अपनी खूबसूरती और बोल्ड अंदाज से फैंस के दिलों को बेताब करने का हुनर बखूबी जानती हैं। उनकी स्टाइलिश और हॉट तस्वीरें सोशल मीडिया पर सुर्खियां बनती हैं। वहीं, श्रद्धा दास की लेटेस्ट तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं, जिसमें वो बेहद ही कातिलाना अंदाज में नजर आ रही हैं। एक्ट्रेस श्रद्धा दास ऑरेंज कलर के आउटफिट में कहर बरपाती नजर आ रही हैं, जिन्हें देखकर फैंस बेकरार हो रहे हैं। टीजर लॉन्च में शो के नवीनतम सीजन - कर्म या कांड का लोगो है। आगामी सीजन को लेकर उत्साहित सोनू ने कहा, एमटीवी रोडीज ने लगातार देश भर के दर्शकों के लिए रोमांच के अर्थ को

फिल्मों में काम कर चुकी एक्ट्रेस श्रद्धा दास लेटेस्ट तस्वीरों में गजब की बला लग रही हैं। एक्ट्रेस श्रद्धा दास अपनी कातिलाना अंदाजों से सोशल मीडिया का पारा हाई किए रहती हैं, उनकी तस्वीरें फैंस को काफी पसंद आती हैं। श्रद्धा दास अब तक 40 से ज्यादा फिल्मों में अपने हुनर का जलवा बिखेर चुकी हैं। उनके अभिनय के फैंस कायल हैं। ग्रेट ग्रैंड मस्ती, दिल तो बच्चा है जी, सनम तेरी कसम जैसी कई फिल्मों में वो नजर आ चुकी हैं। एक्ट्रेस श्रद्धा दास ने मुंबई

यूनियर्सिटी से पत्रकारिता में ग्रेजुएशन किया था। लेकिन, फिल्मों में काम मिल जाने के बाद वो इसी लाइन से जुड़ गईं। वेस्टर्न लुक हो या फिर ट्रेडिशनल लुक एक्ट्रेस श्रद्धा दास हर आउटफिट में कहर बरपाए रहती हैं। वहीं, एक्ट्रेस के वर्कफ्रंट की बात करें तो श्रद्धा निरीक्षण और अरंधाम जैसी तेलुगु फिल्मों की शूटिंग में व्यस्त हैं। सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस श्रद्धा दास की तगड़ी फैन फॉलोइंग है। उन्हें इंस्टाग्राम पर 2.8 मिलियन फॉलोवर्स फॉलो करते हैं।

पहले दिन अजय देवगन की फिल्म ने की सधी शुरुआत, डबल डिजिट में हुई कमाई

बॉलीवुड सुपरस्टार अजय देवगन और तबू स्टारर फिल्म भोला ने बॉक्स ऑफिस पर सधी शुरुआत की है। दृश्य 2 की बंपर सक्सेस के बाद फैंस को भी अजय देवगन की इस फिल्म का बेसब्री से इंतजार था। फिल्म को मेकर्स ने रामनवमी के दिन रिलीज किया था। हालांकि इसका खास फायदा नहीं हुआ। गुरुवार होने की वजह से फिल्म को लिमिटेड ओपनिंग मिली है। फिल्म की एडवांस बुकिंग भी ज्यादा बेहतर स्थिति पेश नहीं कर रही थी। इस वजह से शुरू से ही ट्रेड पंडित कयास लगा रहे थे कि फिल्म पहले दिन करीब 10%2 करोड़ रुपये की ही ओपनिंग ले सकेगी। अब हुआ भी कुछ ऐसा ही है। फिल्म स्टार अजय देवगन और तबू की फिल्म भोला ने पहले दिन थियेटर से कुल 11.20 करोड़ रुपये की कमाई की है। ये आंकड़े ज्यादा अच्छे नहीं हैं। मगर खराब भी नहीं

वैफ़एक्स वर्क का इस्तेमाल हुआ है। जिसकी वजह से फिल्म की लागत करीब 100 करोड़ रुपये पहुंच गई है। ऐसे में जरूरी है कि अजय देवगन के ही निर्देशन में बनी ये फिल्म थियेटर से करीब 120 करोड़ से ऊपर की कमाई हासिल कर सके। जिन्हें जानकारी नहीं है उन्हें बता दें कि अजय देवगन और तबू की ये फिल्म ब्लॉकबस्टर तमिल फिल्म कैथी की हिंदी रीमेक है। तमिल भाषा में इस फिल्म का निर्देशक लोकेश कनगराज ने किया था। अब इसी फिल्म को अजय देवगन ने अपने ही अंदाज में रीक्रेट किया है।

वीएफएक्स वर्क का इस्तेमाल हुआ है। जिसकी वजह से फिल्म की लागत करीब 100 करोड़ रुपये पहुंच गई है। ऐसे में जरूरी है कि अजय देवगन के ही निर्देशन में बनी ये फिल्म थियेटर से करीब 120 करोड़ से ऊपर की कमाई हासिल कर सके। जिन्हें जानकारी नहीं है उन्हें बता दें कि अजय देवगन और तबू की ये फिल्म ब्लॉकबस्टर तमिल फिल्म कैथी की हिंदी रीमेक है। तमिल भाषा में इस फिल्म का निर्देशक लोकेश कनगराज ने किया था। अब इसी फिल्म को अजय देवगन ने अपने ही अंदाज में रीक्रेट किया है।



कर्म या कांड : सोनू सूद एमटीवी रोडीज के नए सीजन के साथ लौटे

अभिनेता सोनू सूद, जिन्होंने भारत में कई फिल्म उद्योगों में काम किया है, युवा एडवेंचर टेलीविजन शो एमटीवी रोडीज सीजन 19 में वापसी कर रहे हैं। शो के मेकर्स ने शुरुआत को शो का प्रमो रिलीज किया। सोनू को हाल ही में शो के अगले सीजन की तैयारी के लिए अमृतसर में देखा गया था। सीजन के ऑडिशन की घोषणा की शुरुआत करते हुए, वीडियो में उन्हें किसी यात्रा के लिए ग्रे के रस के साथ तैयारी करते हुए दिखाया गया है। टीजर लॉन्च में शो के नवीनतम सीजन - कर्म या कांड का लोगो है। आगामी सीजन को लेकर उत्साहित सोनू ने कहा, एमटीवी रोडीज ने लगातार देश भर के दर्शकों के लिए रोमांच के अर्थ को



नए सिरे से परिभाषित किया है। मैं एमटीवी रोडीज के नए सीजन के साथ वापस आकर रोमांचित हूँ। यह रोमांचकारी होने वाला है। अभिनेता ने आगामी सीजन में कुछ रहस्यमय दृश्यों का भी उल्लेख किया। रणविजय सिंघा की जगह अब सोनी शो के होस्ट होंगे। कर्म या कांड की थीम के साथ, एमटीवी रोडीज सीजन 19 अपने ऑन-ग्रैंड ऑडिशन के साथ वापसी करने के लिए तैयार है।

प्रशांत नील की प्रभास-स्टारर सलार की शूटिंग जेम्स बॉन्ड फिल्म के लोकेशन पर हुई

केजीएफ के निर्देशक प्रशांत नील प्रभास स्टारर सलार की शूटिंग कई लोकेशन पर कर रहे हैं ताकि लोगों को यह खूब पसंद आए। मार्च में टीम ने अपना लोकेशन बदलकर मटेरा किया जो इटली के दक्षिण में है। यह जगह अपनी प्रागैतिहासिक सफेदी वाली गुफाओं के लिए प्रसिद्ध है। यहीं फिल्म की शूटिंग हो रही है। सलार प्रशांत नील द्वारा लिखित और निर्देशित और विजय किरागंदुर की होम्बले फिल्म द्वारा निर्मित है। 2021 की जेम्स बॉन्ड फिल्म नो टाइम टू डाई की



शूटिंग मटेरा में ही हुई थी। कई अन्य अंतरराष्ट्रीय फिल्मों की शूटिंग भी यहाँ की गई है। यूनिट के सूत्रों ने बताया कि सलार प्रोडक्शन अब नेपल्स में स्थानांतरित हो गया है, जहाँ दक्षिणी बंदरगाह शहर के केंद्रीय पियाजा डेल प्लेबिस्किटो प्लाजा में फिल्मांकन की तैयारी चल रही है। स्थानीय पुलिस सेट बनाने में मदद कर रही है, जिसमें रात की शूटिंग के लिए ड्रोन और रोशनी का उपयोग शामिल है। मटेरा और नेपल्स के अलावा, अन्य सलार लोकेशन में रोम और बुडापेस्ट शामिल हैं। सूत्रों के मुताबिक पैर-इंडिया फिल्म में प्रभास दोहरी भूमिका निभाते नजर आएंगे। कथानक का विवरण अभी अधूरा है, सलार को विभिन्न देशों के दो युवाओं के बारे में कहा जाता है जो दूरी और सांस्कृतिक अंतर के बावजूद प्यार में पड़ जाते हैं और कई चुनौतियों को पार करते हैं। थ्रिलर की पहली किस्त 28 सितंबर को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर तेलुगु और कन्नड़, तमिल, मलयालम, हिंदी और अंग्रेजी में डब किए गए संस्करणों में रिलीज होगी।

